Đề kiểm tra 15 phút

Câu 1: Khoanh tròn vào chữ cái đầu ý trả lời đúng: 2 đ

Quá trình tổng hợp ARN xảy ra ở:

a. Kì trung gian

b. Kì đầu

c. Kì giữa


d. Kì sau                            e. Kì cuối

Câu 2: Khoanh tròn vào chữ cái đầu ý trả lời đúng:2 đ

Loại ARN có chức năng truyền đạt thông tin di truyền:


a. tARN


b. rARN


c. mARN


d. Cả 3 a, b, c.

Câu 3: Một đoạn mạch ARN có trình tự: 6 đ


- A – U – G – X- U – U- G – A- X –

a. Xác định trình tự các nuclêôtit trong đoạn gen đã tổng hợp ra đoạn ARN trên.

b. Nêu bản chất mối quan hệ gen – ARN.

Đáp án

Câu 1: a. (2đ)

Câu 2: c. (2đ)

Câu 3: (6đ)

a. Đoạn gen đã tổng hợp ra đoạn ARN: 3đ

 - T – A - X – G – A – A – X – T – G –

- A – T – G – X – T – T – G – A – X – 

b. Bản chất mối quan hệ gen – ARN: (3đ) Trình tự các nuclêôtit trên mạch khuôn của gen quy định trình tự nuclêôtit trên ARN.
